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Λευκωσία, 3 Μαρτίου 2024 

 
Προς: Όλους του ενδιαφερόμενους 
 
Θέμα: Υποβολή Δηλώσεων ΤΦ 603 και ΤΦ 602 για τον μήνα Ιανουάριο 2024 
 
 
Αγαπητά Μέλη / Συνεργάτες, 
 
Σας αποστέλλεται για ενημέρωση, ανακοίνωση του τμήματος Φορολογίας  αναφορικά με 
το πιο πάνω θέμα. 
 
Με εκτίμηση  
 
 
 
Ζακ Ι. Μανιταράς  
Λειτουργός Τμήμα Υπηρεσιών, Εμπορίου και Ψηφιοποίησης 
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Nicosia, March 3, 2024 

 
To: All interested parties 
 
Re: Submission of Declarations TF 603 and TF 602 for the month of January 

2024 
 
 
Dear Members / Associates, 
 
Please find attached, for your information, the announcement from the Tax Department 
on the above issue. 
 
 
Yours faithfully 
 
 
 
Zak I. Manitaras  
Officer, Department of Services, Trade and Digitalisation 
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Τμήμα Φορολογίας  

29 Φεβρουαρίου 2024 

 

  

 

Υποβολή Δηλώσεων ΤΦ 603 και ΤΦ 602 για τον μήνα Ιανουάριο 2024 

 

Το Τμήμα Φορολογίας ανακοινώνει ότι, λόγω επιβεβλημένων αλλαγών στις 

Δηλώσεις Παρακράτησης Έκτακτης Αμυντικής Εισφοράς και εισφοράς ΓεΣΥ σε 

Μερίσματα(ΤΦ603) και σε Τόκους (ΤΦ602), οι Δηλώσεις Ιανουαρίου 2024  δεν 

έχουν αναρτηθεί στο σύστημα TAXISnet για υποβολή. Αναμένεται ότι εντός των 

επόμενων ημερών θα είναι έτοιμες για υποβολή.  

Στη βάση των πιο πάνω, ο Έφορος Φορολογίας έχει αποφασίσει ότι, για τις 

Δηλώσεις Ιανουαρίου 2024 οι οποίες θα υποβληθούν μέχρι και την 31η Μαρτίου 

2024 δεν θα επιβληθεί διοικητικό πρόστιμο.  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Η ημερομηνία εμπρόθεσμης πληρωμής της παρακράτησης Έκτακτης Αμυντικής 

Εισφοράς (ΕΑΕ)  και της εισφοράς ΓεΣΥ σε μερίσματα (κώδικας 603/703) και σε 

τόκους (κώδικας 602/702), παραμένει η 29η  Φεβρουαρίου 2024 και 

πραγματοποιείται μέσω της Φορολογικής Πύλης. Για πληρωμές που θα 

πραγματοποιηθούν μετά την ημερομηνία αυτή, θα επιβληθούν οι  

προβλεπόμενες από τη νομοθεσία χρηματικές επιβαρύνσεις και τόκοι.  
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